

В последние дни октября в гимназии «Жалякальнё» в третий раз состоялся международный турнир по интеллектуальным играм, который проходил в рамках Республиканского фестиваля «Молодёжь XXI века».



■ Уровень: в гимназии «Жалякальнё» в третий раз состоялся международный турнир по интеллектуальным играм.

## «Хорошай игры, и пусть победит сильнейший!»

В этом году турнир был посвящён Отечественной войне 1812 года и 200-летию победы над Наполеоном.

Турнир, организованный общественной организацией «Intelektas LT» и клубом знатоков гимназии «Жалякальнё», привлёк внимание большого количества учеников и студентов Калининградской области, Вильнюса и, конечно, нашего города.

25 команд вступили в борьбу за звание самых умных и эрудированных. По традиции, игры проводил региональный куратор интеллектуальных игр Калининградской области В.Г.Степанищев.

К слову, соблюдение добрых традиций, сформированных гимназией «Жалякальнё» (гимназия недавно отметила своё 60-летие), было во всём. Радушный приём гостей, вкусные обеды в школьной столовой, организация свободного времени – это не мелочи, а тот высокий культурный уровень, который

гимназия старается сохранять во всём, что касается воспитательного процесса.

Гостям была показана небольшая театрализованная композиция, которая познакомила всех собравшихся с противоречивой личностью Наполеона. Михаил Стефанов настолько органично вжался в образ «гения и злодея», его игра была настолько убедительной, что игроки, вполне вероятно, именно таким будут представлять «узника остро-ва святой Елены».

Французский и русский романсы исполнения Сони Петросян и Екатерины Барсуковой как бы перенесли всех в далёкое прошлое. Зато вечером самые смелые команды поиграли в энкаунтер – современную игру, чем-то напоминающую спортивное ориентирование и туризм. За это спасибо Сергею Можуге и Александре Ворониной.

Два дня участники турнира играли в «Медиа Азбуку», «Свою игру» и, конечно, в «Что? Где?



■ Традиция: игры проводил региональный куратор интеллектуальных игр Калининградской области В.Г.Степанищев.

Когда?». Знание истории, логики, интуиции и умение играть в команде – вот составляющие успеха, которого и добились лучшие команды. Как же распределились места?

В «Что? Где? Когда?» победу одержали команды: «Пили-

гримы» – школа Габиёс (дети); «Пиллау» – г. Балтийск (юниоры); «Zip File» – г. Вильнюс (молодёжь); «Коллеги» – клайпедские учителя (взрослые).

В «Медиа Азбуке» победу одержали команды: «Пилигримы» (дети); «им. Вернадского» –

г. Калининград (юниоры); «Mon Dieu» – гимназия Жалякальнё (молодёжь); «Гости» – учителя Калининградской области (взрослые).

В «Своей игре» победу одержали команды: «Пилигримы» (дети; 350 очков); «им. Вернадского» (юниоры; 650 очков); «Mon Dieu» (молодёжь; 670 очков); «Гости» (взрослые; 780 очков).

Лучшей литовской командой была признана команда «Zip File» (г. Вильнюс).

Лучшей российской командой была признана команда «Пиллау» (г. Балтийск).

Турнир закончен, а интеллектуальные игры находят всё новые и новых поклонников, которые ждут новых встреч. «Хорошай игры, и пусть победит сильнейший!» – это традиционное пожелание и для игроков, и для координатора игр «Что? Где? Когда?» в Клайпеде В.И. Барановского.

До новых игр, до новых встреч!

Елена Ступакевич